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U MANAVGAT VE SERIK’I SEL VURDU

Manavgat ve Serik ilçelerinde hafta sonu etkili 
olan şiddetli yağmur sonrası yaklaşık 500 su bas-
kını ihbarı yapıldı. Selde can kaybı olmazken 2 kişi 
yaralandı ve önemli maddi zarar oluştu. Kamu ku-
rumları sel sonrası temizlik çalışmalarına başladı.

n ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, yağışın 
özellikle Manavgat Sarılar Mahallesi’nde etkili 
olduğuna dikkat çekti.  Şahin,” 500 civarında su 
baskını ihbar aldık. Şükür ki herhangi bir can 
kaybımız yok ve yağmur etkisini azalttı. 2 yara-
lımız var diyebiliriz. Dolaba ayağını vurmasıyla 
ayağı kırılan bir vatandaşımız var, bir teyzemizin 
de hipotermi durumu var. Ancak maddi olarak 
büyük zarar kaydı gözüküyor.” dedi. n 3'TE

                    2 SAATTE 106 KİLOGRAM 
n HAFTA SONU etkili olan şiddetli yağış, Ma-
navgat ve Serik ilçelerini vurdu. 2 saat içinde 
106 kilogram yağmurun düştüğü Manavgat’ta 
sel suları arasında mahsur kalan 236 kişi 
itfaiye ve AFAD ekipleri tarafından kurtarıldı. 
Can kaybının olmadığı afette, konut, tarla ve 
araçlarda büyük hasar meydana geldi. Serik 
Kökez Mahallesi Mezba yolu ile Belek oteller 
bölgesinde yollar sular altında kaldı. 

                    2 VATANDAŞ YARALANDI

n ANTALYA Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Muhittin Böcek, “He-
pimiz buradayız. Selden etkilenen 
vatandaşlarımızla ilgileniyoruz. 
El birliğiyle bu afetin yaralarını 
saracağız” diye konuştu. 

YARALARI 
SARACAĞIZ

n MANAVGAT ilçesinde yaşanan 
sel afeti sonrası sabah erken 
saatlerde temizlik çalışması 
başlatıldı. Su baskınlarından en 
büyük zararı gören Side Ma-
hallesi’nde jandarma ve AFAD 
ekipleri tarafından evlerdeki 
eşyalar dışarı çıkartıldı.

Sel gitti izi kaldı
n MANAVGAT Bahçelievler Ma-
hallesi’ndeki marketi su altında 
kalan Arife Aydemir, “Böyle hizmet 
olmaz. Bu bize işkence. Ekmek 
teknem su altında kaldı “ dedi. 
Manavgat Belediye Başkanı Niyazi 
Nefi Kara ise “Vatandaşlarımızın 
mağduriyetini gidermek için elimiz-
den geleni yapacağız” dedi.

Vatandaşlar isyanda 

n TMMOB İnşaat Mühendisleri 
Odası’nın 70’inci, İnşaat Mühendisleri 
Odası Antalya Şube’nin 36’ncı yıl 
dönümü düzenlenen gala gecesiyle 

kutlandı. Gecede, 25, 
40, 50 ve 60. yılını 
dolduran meslek bü-
yüklerine onur ödülleri 
verildi. Şube Başkanı 
Mehmet Soner Akdo-
ğan, mesleki sorunları-
na değindi. n 7’DE 

Meslek büyüklerine
vefalarını gösterdiler
                    

ANTALYA Ticaret Borsası ile Antalya 
Tarım Konseyi işbirliğinde ‘Antalya’da 
Tarımsal Kooperatifçiliğin Geleceği 
Paneli’ düzenlendi. Antalya Köy Pazarı 
Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Koo-
peratifi Başkanı İkbal Yalın, “Koopera-
tifler kadının emeğini görünür kılıyor. 
Üretmek kadının devrimidir.” dedi. 4’TE 

Kadınların devrimi
n ANTALYASPOR bir süredir yükselen ba-
şarı grafiğini Gaziantep’te tersine çevirdi. 
Trendyol Süper Lig’in 17. haftasında Gazi-
antep FK ile deplasmanda karşılaşan Onvo 
Antalyaspor, varlık gösteremedi. Akrepler 
maçtan 2-0 yenik ayrıldı.  n SPOR’DA 

Gaziantep’te 
hezimet 

2-0

n FALEZLERIN yok 
oluşuyla birlikte aralarında 
endemik bitkilerin de yer 
aldığı birçok bitki ve canlı 
türü için tehlike çanları 
çalıyor. Kent merkezi için 
büyük bir şans olan bu 
benzersiz biyolojik çeşitli-
liği koruyamayan Antal-
ya, kısa vadeli kazançlar 
uğruna birçok canlı 
türünün yaşam alanını 
yok ediyor… n 6'DA  

FALEZLERDE ALARM
                    Lara bölgesin-

de falezlerin 
üzerindeki Akra 

Barut Otel 
tadilata alındı. 

Otelin falezlerin 
üzerine asansör 
inşaatına başla-
ması tepki çekti

n KEMER Çamyuva Mahallesi’nde, 
90 bin 74 metrekare bir arazi üzerin-
de denize sıfır 500 oda ve 1000 yatak 
kapasiteli yeni bir turizm konaklama 
tesisi kurulması için Çevresel Etki 
Değerlendirme (ÇED) süreci başladı. 
n HABERI 5’TE 

ÇED bekleniyor

n ANTALYA Emlakçılar İş Takip-
çileri ve Oto Galericiler Esnaf Odası 
Başkanı İsmail Çağlar, son 2 ayda 
faizlerin düşme eğilimine girmesiyle 
piyasada hareketlilik beklediklerini 
söyledi.  n HABERI 5’TE 

Emlak piyasasında 
hareket beklentisi

İMO'NUN GURUR GECESİ

ASANSÖRLER BÜYÜK ZARAR VERİYOR
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Turizmin önemli merkezle-
rinden Antalya’da özellikle 
alışveriş merkezleri ve oteller, 
yılbaşı için hazırlıklarını 

tamamladı. Şehir merkezindeki büyük 
alışveriş merkezleri ve meydanlar, 
rengarenk süslemeleri, dikkat çekici de-

korasyonlarıyla ön plana çıkıyor. Noel 
ağaçları, binlerce LED ışık ve yılbaşı te-
malı figürlerle zenginleştirilen bu alanlar, 
ziyaretçilere görsel şölen sunuyor. Ren 
geyikleri, renkli yılbaşı topları ve Noel 
Baba figürleri gibi detaylarla yılbaşı ruhu 
kentin dört bir yanında hissediliyor.

FOTOĞRAF ÇEKME ALANI HALİNE GELDİ
Alışveriş merkezlerinde ve meydan-

larda yer alan yılbaşı temalı dekoratif 
unsurlar, şehrin yeni yıl ruhunu yansıt-
masıyla beraber ziyaretçilerin fotoğraf 
çekim noktaları haline geldi. 

Hem kent sakinleri hem de turistler 

için renkli görüntülere sahne olan yeni 
yıl temalı alanlar, her yaştan insana 
hitap ediyor. 

Kentin ticari alanları ve sosyal 
noktalarında yer alan ışıklı ve renkli 
atmosfer, yeni yıl coşkusunu yansıtıyor. 
n DHA

RENKLI YILBAŞI 
HAZIRLIĞI

Yılbaşı kutlama 
kapsamında kent 
genelinde renk-
li bir atmosfere 
büründü. Kent 
merkezinde ya-
pılan yılbaşı te-
malı süslemeler, 
kent sakinlerine 
ve ziyaretçilere 
fotoğraf çekme 
alanı oluşturdu.

BU YILBAŞI tatilinin salı akşamına 
denk gelmesi nedeniyle birçok otel 
kutlama programını hafta sonuyla 
birleştirdi. Yurt içi tatilcilerin çoğunlu-
ğu 2 ya da 3 günlük planlamalar yaptı. 
Tatili hafta sonuyla birleştirenler, 28 
Aralık Cumartesi gününden 1 Ocak 
Çarşamba gününe kadar 4 günlük tatile 
çıkacak. Bu sene yılbaşında Antalya 
ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’n-
deki (KKTC) 5 yıldızlı otellerde ünlü 
sanatçıların konserleri öne çıkıyor. 
Türkiye’de yılbaşı tatilinin en önemli 
adresi olan Antalya’da yerli turist için 
ünlü sanatçıların konser programları, 24 
Aralık ve 7 Ocak Noel kutlamaları için 
yurt dışından gelen yabancı turistler için 
de özel programlar hazırlandı.

YURT İÇİ 2-3, YURT DIŞI 4 GECELİK 
TURLAR
TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya, yıl-
başı tatilinin hafta ortasına denk gelme-
si nedeniyle bu yılbaşında daha çok kısa 
tur programlarının öne çıktığını söyledi. 
Yurt dışı tatil seyahatlerinde 4 gecelik, 
yurt içindeyse 2- 3 gecelik turların 

tercih edildiğini dile getiren Bağlıkaya, 
“Yılbaşı tatilini hafta sonuyla birleştire-
rek daha uzun planlama yapan vatan-
daşlarımız için de seyahat acentelerimiz 
uygun tatil paketleri hazırladı. Yılbaşı 
dönemine yönelik rezervasyon sayısın-
da geçen yıla göre yüzde 15- 20 civarın-
da artış olduğunu gözlemliyoruz” dedi.

FİYATLAR YÜZDE 30 ARTTI
Yılbaşı tur fiyatlarının gidilecek böl-
geye, konaklanacak otel kategorisine 
ve sunulan hizmetlerin çeşitliliğine 
bağlı olarak değişiklik gösterdiğine 
de işaret eden Firuz Bağlıkaya, şöyle 
devam etti:”Seyahat acentelerimiz farklı 
bütçelere göre programlar hazırladı. 
Ancak genel bir değerlendirme yapacak 
olursak yurt dışı turların, döviz bazında 
bir önceki yılla benzer bir seyir izle-
diğini ifade edebiliriz. Yurt içi yılbaşı 
turlarındaki fiyatlardaysa yüzde 25- 30 
aralığında artış söz konusu. Vatandaşla-
rımıza, güvenli ve sorunsuz bir tatil için 
TÜRSAB üyesi seyahat acentelerini 
tercih etmelerini öneriyor, mutlu ve 
sağlıklı bir yıl diliyoruz” n DHA 

REZERVASYONLAR ARTTI
YILBAŞI tatilinin bu yıl hafta 
içine denk gelmesi nedeniyle 
yurt içinde tatil planlaması 
yapanlar 2- 3 günlük turları 
tercih ediyor. Türkiye Seyahat 
Acentaları Birliği (TÜRSAB) 
Başkanı Firuz Bağlıkaya, re-
zervasyonlarda geçen seneye 
göre yüzde 15- 20 civarında 
artış olduğunu açıkladı.

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si Kültür ve Sosyal İşler Dai-
resi Başkanlığı tarafından Cam 
Piramit’te düzenlenen Yılbaşı 
FestivaliBüyükşehir Belediyesi 
Bando ve Kent Orkestrası’nın 
konseriyle başladı. Yılbaşına 
özel süslenen Cam Piramit’te her 
gün 12.00-22.00 saatleri arasında 
çeşitli gösteriler ve konserler dü-

zenlenecek. Her gün farklı canlı 
performansların sergileneceği 
festival sahnesi ziyaretçilere yeni 
yıl coşkusu yaşatacak.Festival 
alanında vatandaşların yöresel 
lezzetleri keşfedebileceği bir 
yılbaşı çarşısı yer alıyor. Bunun 
yanı sıra çocuklar için tasarlanan 
oyun alanları ve fotoğraf çekim 
bölgeleri de bulunuyor.Antalya’da 

yerleşik olarak yaşayan yaban-
cılar da festivalde kendi kültür-
lerini tanıtarak renkli etkinlikler 
gerçekleştirecek. Dev kar küresi 
ve yapay kar yağışı ziyaretçilere 
eğlenceli anlar yaşatırken, festi-
valde çeşitli atölye çalışmaları da 
yer alacak. Festival 29 Aralık’a 
kadar ziyarete açık olacak. 
n BÜLTEN/ABB

Yılbaşı Festivali Cam 
Piramit’te başladı

ANTALYA’DA kanser tedavisi 
gören çocuklar için Lösemili 
Çocuklar Vakfı (LÖSEV) tara-
fından yılbaşı partisi düzenlen-
di.LÖSEV gönüllülerinin des-
teğiyle düzenlenen etkinlikte, 
çocuklar için çeşitli gösteriler 
yapıldı. Gönüllülerin palyaço 

ve prenses kostümlerini giyerek 
yer aldığı partiye, tedavi gören 
50 çocuk katıldı.
Kanser tedavisi gören çocuk-
lar gönüllerince eğlenirken 
dans gösterileri ve müziklerle 
keyifli bir gün geçirdi. Palyaço 
kıyafetiyle çocukları eğlen-

diren Esra Güneş, eğlenceli 
vakit geçirdiklerini belirterek, 
“Bugün lösemili çocuklarımız 
için toplandık ve böyle bir 
etkinlik gerçekleştirdik. Onlar 
hep mutlu olsun ve neşelensin. 
Umarım hep sağlıklı olurlar” 
dedi.Etkinlik için Alanya’dan 
gelen Samet Efe Cazgır ise 
“LÖSEV hayat kurtarır. 
Çok güzel gösteriler hazırlan-
mış. LÖSEV bize çok katkı 
sağlıyor. Tüm çalışanları çok 
seviyoruz. Bizim için yılbaşı 
programı hazırlamışlar. İyi ki 
varsın LÖSEV” ifadelerini 
kullandı. n DHA

Lösemili çocuklar 
için yılbaşı partisi

KEPEZ Belediyesi’nin düzenlediği 
Yılbaşı Festivali , DokumaPark’ta başladı. 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
festivalin ilk gününde etkinlik alanını 
ziyaret ederek hem vatandaşlarla hem de 
esnafla buluştu. Başkan Kocagöz, yılbaşı 
süsleri ve hediyelik eşyaların yer aldığı 
pazar alanını gezdi, alışveriş yapan va-
tandaşlarla sohbet etti. Yiyecek ve içecek 
stantlarını dolaşarak esnafa bol kazanç di-
leklerini ileten Başkan Kocagöz, vatandaş-
ların festivalden memnun olup olmadığını 
sordu ve varsa isteklerini dinledi. Festival 
alanındaki çocuklarla yakından ilgilendi. 
Özellikle çocukların büyük keyif aldığı 
yapay kar yağışı ise festivalin en büyülü 
anlarından biri oldu. Başkan Kocagöz, 
yapay kar altında vatandaşlarla fotoğraf 
çektirdi. DokumaPark’ta konserler, bando 
gösterileri, maskotlar, atölye çalışmaları 
ve daha birçok etkinlikle Antalyalılara 
unutulmaz bir deneyim yaşatan Kepez 
Yılbaşı Festivali, 29 Aralık’a kadar her 
gün 12.00-22.00 saatleri arasında ziyaret-
çilerini ağırlamaya devam edecek. 
n BÜLTEN/ KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’de yeni
yıl çarşısı açıldı 

Muratpaşa Belediyesi, dünya evine girmek 
isteyen çiftlerin işlerini kolaylaştıracak bir 
uygulamaya adım atıldı. Belediye, çiftlerin 
nikah günlerini internet üzerinden önceden 
belirleyebileceklerionlıne nikah rezervas-
yon dönemine geçiş yaptı. Uygulama 2 
Ocak’ta başlayacak.Online rezervasyon 
için evlenecek çiftlerin siteme üye olması 
gerekiyor. Üyeliğin gerçekleşmesinin 
ardından belediyenin nikah takvimi üze-
rinden müsait olan gün ve saatlerden birini 
tercih edilerek nikah günleri belediyeye 
gidilmeye gerek kalmadan belirlenebile-
cek. 2 Ocak tarihinde başlayacak online 
nikah rezervasyon işlemleri belediyenin 
resmi internet sitesi muratpasa-bld.gov.tr 
adresinden gerçekleştirilecek.

Nikah için online 
başvuru imkanı



3     
SAYFA

PAZARTESI
SICAKLIK

14 C0

SALI
SICAKLIK

16 C023 Aralık 2024 PAZARTESI

REKLAMLARINIZ İÇİN

   

Yıl: 21     Sayı: 6256     23 Aralık 2024 PAZARTESI

İmtiyaz Sahibi
RG Gazetecilik Matbacılık Reklamcılık 

Tic. San. Ltd.Şti. adına 
RASİM GÜNDÜZ

S. Yazı İşleri Müdürü                          

Fikret GÜLCÜ
Grafik Tasarım                      

Abdullah YÜKSEL

Adres   	 : Altındağ Mah. Güllük Cad. 		
  	 83/7 H. Eren Apt. Kat:3  ANTALYA
Tel 	 : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82
Mail 	 :gazetekorfez@gmail.com

KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003

Yayın Türü	           : Yerel Süreli

Basıldığı Yer          : Arslan Güneydoğu Gazetecilik 

Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş. Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. 

No: 91 Muratpaşa / ANTALYA  Tel : 0 242 340 09 15

Abone Dağıtım : Metin Aşula/Kurye Bilge Tel: 244 47 19 
Bayii Dağıtım   : Altun Yayın Dağıtım     Tel: 326 34 66

Resmi İlan st x cm fiyatı	: 140 TL
Abone Fiyatı: 1 Yıllık 		  : 7.000 TL    

Antalya Körfez Gazetesi ve eklerinde yayınlanan yazı, haber, 
fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb.

Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmadan, 
kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

UETS: 15012-10771-03778

Şiddetli yağış, Manavgat ve Serik 
ilçelerinde hayatı olumsuz etki-
ledi. Cumartesi günü yağışların 
şiddetlenmesine birçok mahal-

lede yollar ve tarım arazileri su altında 
kaldı. Metrekareye 106 kilogram yağış 
düşen Manavgat’ta;  Sarılar, Hatipler, 
Milli Egemenlik, Side, Kavaklı, Ilıca, 
Mimar Sinan, Aydın Evler, Yayla, Kasap-
lar, Aşağı Pazarcı, Şelale, Örnek, Yukarı 
Hisar, Emek, Ulukapı, Sorgun, Yukarı 
Pazarcı, Çeltikci, Aşağıışıklar, Salkım 
Evler, Sanayi, Karaöz mahallelerinde 
yaşanan olumsuzluklara itfaiye ekipleri 
müdahale etti.

236 KİŞİ TAHLİYE EDİLDİ 
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkan-
lığı’ndan (AFAD), Antalya’nın Ma-
navgat ilçesinde etkili olan sağanağa 

ilişkin “Bugün yaşanan aşırı yağışlarda 
Manavgat ilçemize 2 saat içerisinde 
106,6 kilogram yağış düşmüştür. Yağış 
nedeniyle, 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
420 ihbar gelmiş olup, ekiplerimiz müda-
haleye devam etmektedir. Mahsur kalan 
236 vatandaşımız, ekiplerimizin çalış-
ması sonucunda sağlıklı şekilde güvenli 
alanlara tahliye edilmiştir. Yağışlardan 
etkilenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş 
olsun dileklerimizi sunuyoruz” denildi. 

SERİK’TE DERE TAŞTI 
Serik ilçesine bağlı Belkıs Mahallesi’nde 
Köprüçayı Irmağı’nın taşmasıyla dereler 
taştı ve tarım arazileri su altında kaldı. 
Kökez Mahallesi Mezba yolu ile Belek 
oteller bölgesinde yollar sular altında 
kaldı ve sürücüler zor anlar yaşadı. Be-
lediyeye bağlı ekipler, iş makineleriyle 
taşkın sularını tahliye etmek için yoğun 
çaba harcadı.

VATANDAŞLAR İSYANDA 
Manavgat Bahçelievler Mahallesi’ndeki 
marketi sular altında kalan Arife Ay-
demir, "Bu yapılan hizmet değil, böyle 
hizmet olmaz. Bu bize işkence. Ekmek 
teknem su altında kaldı. Burada hizmet 
diye kavşağı kapattılar. Su diğer tara-
fa geçemiyor." dedi. Bir başka market 
sahibi ise "Aramadığımız yer kalmadı. İt-
faiyeyi aradığımız zaman bize 'Manavgat 
göçtü' diyorlar" diye konuştu. Manavgat 
Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara ise 
“Tüm ekiplerimizle birlikte sahadayız. 
Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte zarar tespit 
ve temizlik çalışmalarına başlanacak. 
Vatandaşlarımızın her türlü mağduri-
yetini gidermek için elimizden geleni 
yapacağız” dedi.

500 SU BASMA İHBARI 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, Manavgat 
Kaymakamlığı’nda düzenlenen Afetle 
Mücadele Değerlendirme Toplantısı’nda, 
afet yönetimi sürecine dair açıklama-
larda bulundu. Yağışın özellikle Sarılar 
Mahallesi’nde etkili olduğunu aktaran 

Şahin,”Toplam 500 civarına ihbar aldık. 
Şükür ki herhangi bir can kaybımız yok 
ve yağmur etkisini azalttı. 2 yaralımız 
var diyebiliriz. Dolaba ayağını vurma-
sıyla ayağı kırılan bir vatandaşımız var, 

bir teyzemizin de hipotermi durumu var. 
Ancak büyükhasar ve zarar kaydı gözü-
küyor.” dedi. 

BÜYÜKŞEHİR GÖREVDE
 Antalya İtfaiyesi 73 mesken içi su 
baskını, 17 iş yeri su baskınına müdahale 
ederken, araç içerisinde mahsur kalan 
vatandaşlar da kurtarıldı.  İtfaiye ekip-
leri mahsur kalan vatandaşları botlarla 
kurtardı. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
ASAT ekipleri de ev ve işyerlerinde ya-
şanan su baskınlarına müdahale ederken, 
suların tahliye edilmesini sağladı. ASAT 
ekipleri mazgalların açık kalması nokta-
sında da yoğun bir çalışma sarf ediyor. 

KEPEZ BELEDİYESİ’NDEN DESTEK 
Kepez Belediyesi, Manavgat’a, 20 
personel, 2 arasöz, 10 motopomp ve 5 
pick-up ile destek sağladı.Su baskınların-
dan etkilenen Sarılar Mahallesi’nde  17 
noktada hızlıca çalışmalar gerçekleşti-
rildi. Bodrum ve zemin kattaki evler ile 
iş yerlerinde biriken sular, motopomp ve 
arasöz yardımıyla tahliye edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

ANTALYA’DA 
AFET      Manavgat ve Serik ilçelerinde hafta sonu etkili olan 

sağanak yağmur sonrası yaklaşık 500 su baskını 
ihbarı yapıldı. Selde can kaybı olmazken 2 kişi ya-

ralandı ve önemli maddi zarar oluştu. Kamu kurum-
ları sel sonrası temizlik çalışmalarına başladı.

Manavgat ilçesinde yaşanan sel afeti 
sonrası sabah erken saatlerde temizlik 
çalışması başlatıldı. Su baskınlarından 
en büyük zararı gören Side Mahallesi’n-
de jandarma ve AFAD ekipleri tarafın-
dan evlerdeki eşyalar dışarı çıkartıldı. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfa-
iyesi, baskın yaşanan evlerdeki suyu 
vidanjörle çekerken, AFAD gönüllüleri 
tarafından temizlik çalışması yapıl-
dı. Manavgat Kaymakamlığı Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ve 
maliye ekipleri, zarar gören vatandaş-
ların zararının tazmini için inceleme 
başlattı.

BÖCEK: YARALARI SARACAĞIZ
Manavgat’ta günün aydınlanmasıyla 
birlikte selden etkilenen mahallelerde 
hasar ve zarar tespit çalışmaları baş-
ladı. Ev ve iş yerlerinde su tahliyeleri 
devam ederken, Antalya Defterdarlığı 
Zarar Tespit Birimi ekipleri de vatan-
daşların hasar gören eşyalarını kayıt 

altına aldı. Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Muhittin Böcek, afetten 
etkilenen mahallelere gelerek hasar 
tespit çalışmalarını yerinde takip etti. 
Vatandaşların zararının karşılanacağı-
nı belirten Böcek, “Antalya’mızın en 
büyük ilçelerinden olan Manavgat’ta bir 
sel meydana geldi. Tüm kurumlarımıza 
ve valimize teşekkür ederim. Hepimiz 
buradayız. Selden etkilenen vatandaş-
larımızla ilgileniyoruz. Maddi zararı 
olan vatandaşlarımız içinde hasar tespit 
çalışmaları yapılıyor. El birliğiyle bu 
afetin yaralarını saracağız. Gördüğü-
müz tüm eksiklikleri de iş birliği içinde 
tamamlayacağız. Manavgat yangınında 
olduğu gibi yine hep birlikte üstesinden 
geleceğiz” dedi.

40 EV 300 KİŞİ ETKİLENDİ 
Side Mahallesi Muhtarı Osman Tüter, 
mahallede zararın giderilmesi için 
çalışmaların başladığını kaydederek, 
“Jandarma ve AFAD tarafından mahal-
lemizde temizlik çalışması yapılıyor. 
Mahallemizde 40’a yakın ev selden 
zarar gördü. 300 kişi etkilendi” dedi.
Evini su basan mahalleli Abdurrahman 
Güzel, her 10 yılda 1 su baskını yaşan-
dığını anlatarak, “Biz bunu 2015 yılında 
da yaşadık. Bizim sıkıntımız altyapı, 
dereler. Bunlar yapılmadığı sürece bura-
sı yine aynı olacak. Her 9-10 senede bu 
tekrarlanıyor” diye konuştu. n DHA

Manavgat’ta sel temizliği
Manavgat ilçesinde yaşanan 
sel felaketinin yaraları sarıl-
maya başlandı. Zarar gören 
evlerdeki eşyalar jandarma ve 
AFAD ekipleri tarafından boşal-
tıldı, belediye ve AFAD gönülleri 
temizlik çalışması yaptı.

Manavgat ve Serik’i 
yağmur vurdu
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ATB Basın Danışmanı 
Vahide Yanık modera-
törlüğünde düzenlenen 
‘Antalya’da Tarımsal 
Kooperatifçiliğin Gelece-

ği Paneli’ paneline, Akdeniz Üniversi-
tesi Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi 
Bölümü Başkanı Prof. Dr. Handan 
Vuruş Akçaöz, Yazır Köyü Tarımsal 
Kalkınma Kooperatifi Başkanı ve ATB 
4. Meslek Komitesi Başkanı Yaşar 
Kocaoğlu, Antalya Köy Pazarı Kadın 
Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi 
Başkanı İkbal Yalın konuk olarak katıl-
dı. ATB toplantı salonunda gerçekleşen 
panelde, kooperatifçiliğin tarihçesi, 
yapısı ve geleceği konuşuldu.

TARIMDA BAŞLADI
Prof. Dr. Handan Vuruş Akçaöz, milat-
tan önce 3 binli yıllarda arazi kullanma 
ve süthanelerle başlayan kooperatif-
çiliğin ülkemizde 1863 yılında Mithat 
Paşa döneminde kurulan Memleket 
Sandıklarıyla kurumsal yapıya kavuş-
tuğunu anlattı. Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün 
kooperatifçiliğe özel önem verdiğini 
kaydeden Akçaöz, 1938’den sonra 
kooperatif sisteminin kağıt üzerinde 
kalan bir yapıya dönüştüğüne dikkati 
çekti. Dünyada kooperatifçiliğin tarımda 
başladığını vurgulayan Akçaöz, “Aslında 
bizim kültürümüzde tarım başta olmak 
üzere birçok alanda birlikte hareket 
etme, dayanışma ruhu var. Bu duygumu-
zu kurumsal yapıyla ekonomi ve sosyal 
alanda yaşama geçirmeliyiz” dedi.

KOOPERATİF BANKACILIĞI KURULSUN
Avrupa Birliği ülkelerindeki üretici-
lerin kooperatif sistemini çok güzel 
uyguladığını söyleyen Akçaöz, “İki 
dağ arasında oluşan bir mikro klimada 
sadece bir çeşit elma yetiştiren 15-20 

üretici birlikte hareket ederek dünyaya 
ürününü pazarlayabiliyor. Biz neden 
yapamıyoruz?” diye sordu. Kooperatif 
sisteminin etkin hale getirilmesi için ko-
operatif bankacılığı kurulmasını öneren 
Handan Vuruş Akçaöz, bu bankaların 
yerel işletmelere can suyu olacağını 
söyledi. Akçaöz, yasal mevzuatın çok 
parçalı olduğunu, birkaç bakanlığa 
bağlı 84 binin üzerinde kooperatif 
bulunduğunu, denetim konusunda 
da sıkıntılar olduğunu kaydederken, 
“Tarımda bir şeyler yapmak istiyorsak 
3 ayağı sağlam tutmalıyız. Kooperatif, 
tarım sigortası ve sözleşmeli üretim. 
Bunlar tarımsal üretimin en önemli saç 
ayakları” dedi.

KÜÇÜK ÜRETİCİNİN SİGORTASI
Yaşar Kocaoğlu, Korkuteli’nin hayvan-
cılıkla anılmasının tesadüf olmadığını, 
1990’lı yıllarda kooperatifleşme ile 

üretim altyapısının oluşturulduğunu 
kaydetti. Kooperatif sayesinde bir 
dönem hayvan ithalatının bile önüne 
geçtiklerini anlatan Kocaoğılu, “Bunu 
kooperatifin gücüyle başarabildik. Tek 
başımıza olsaydık böyle bir gücü-
müz olmazdı” dedi. Hayvancılıkta 
ve meyvecilikte ilaçtan yeme bir çok 
girdiyi kooperatif aracılığıyla daha 
ucuza malettiklerini, soğuk hava deposu 
kurarak üreticinin elindeki ürünü uygun 
zamanda uygun fiyattan toplu şekilde 
pazarlanmasını sağladıklarını kaydeden 
Kocaoğlu, “Kooperatif aynı zamanda 
üreticinin parasının da sigortasıdır” 
dedi. Aile işletmelerinin geleceğinin 
kooperatiflere bağlı olduğunu söyleyen 
Kocaoğlu, “Küçük üreticinin tek başına 
ayakta kalma şansı yok” dedi.

ÜRETMEK KADININ DEVRİMİDİR
Antalya Köy Pazarı Kadın Girişimi 

Üretim ve İşletme Kooperatifi Başkanı 
İkbal Yalın, üretmenin kadının doğa-
sında olduğunu belirterek, “Üretmek 
kadının devrimidir. 
Kadının kayıtlı şekilde ekonomiye dahil 
olabilmesinin en önemli ayağı koope-
ratiflerdir” dedi. Kadınların finansal 
kaynaklara ulaşmada sıkıntı yaşadığını, 
sermayesi yoksa ekonomik faaliyet 
içinde bulunmasının çok zor olduğunu 
vurgulayan Yalın, “Kooperatifler kadı-
nın emeğini, ürettiğini görünür kılıyor 
ve ekonomik değere dönüştürüyor. 
Kooperatifler aracılığıyla kadınlar 
eğitimlere katılıyor, bilgi, vizyon proje 
ve pazar olarak kendini geliştiriyor 
ekonomik olarak güçlenen kadın sosyal 
alanda, kültürel alanda da güçleniyor. 
Kadın güçlenirse toplum da güçlenir” 
diye konuştu. 

n BÜLTEN/ABB

ÜRETİMDEN 
GELEN GÜÇ

TARIMSAL KOOPERATIFÇILIĞIN GELECEĞI KONUŞULDU

ANTALYA Ticaret Borsası ile Antalya Tarım Konseyi işbirliğinde ‘Antalya’da Tarımsal Kooperatifçiliğin 
Geleceği Paneli’ düzenlendi. Antalya Köy Pazarı Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi Başka-
nı İkbal Yalın, “Kooperatifler kadının emeğini görünür kılıyor. Üretmek kadının devrimidir.” dedi

ANTALYA’DAN her yıl milyonlarca dal 
çiçek, dünya çiçekçiliğinin merkezi kabul 
edilen Hollanda başta olmak üzere, 73 
ülkeye ihraç ediliyor. Antalya çiçek üretim 
alanının genişliği, yılın büyük döneminde 
üretimin yapılabilmesi nedeniyle çiçek-
çilikte de adından söz ettiriyor. 2023’te 
sektör, 650 milyon dal çiçekten 135 
milyon dolar gelir elde ederek, yılı ta-
mamladı. 2024 yılı için sektör, 150 milyon 
dolarlık gelir hedefleyerek yola çıkarken, 
ilk 6 ay içerisinde hedefin yarıdan fazla-
sını tamamladı. Ancak hortum ve fırtına 
gibi meteorolojik olaylara bağlı olarak 
bazı üretim alanlarında zarar yaşanınca 
beklenen hedef gerçekleşmedi.Üretici-
ler kent merkezindeki seralarda sezonu 
sonlandırıp, daha yüksek rakımlı Burdur 
ve Isparta’nın ilçelerinde üretimi sürdürü-
yor. Antalya kesme çiçek üretiminin yüzde 
45’ini, karanfil üretiminin yüzde 48’ini, 
karanfil ihracatının da yüzde 90’dan faz-
lasını gerçekleştirip, pazardaki liderliğini 
korumaya devam ediyor.

KIRMIZI KARANFİL YİNE LİSTE BAŞI
Yılbaşı ve Noel’in yaklaştığı bugünlerde 
kesme çiçek üretim yerlerinde, siparişleri 
yetiştirme telaşı yaşanıyor. Son sevkiyatın 
da yola çıkmasıyla birlikte sektör 2025 
yılına hazırlık yapmaya başladı. Her yıl 
olduğu gibi bu yıl da en çok üretilen ve 
ihraç edilen çiçek karanfil oldu. Kırmızı 
karanfilin liste başı olduğu çiçek grubunda 
gerbera, ruskus, okaliptus ve süs bitkileri 
de yer aldı.Antalya Ticaret Borsası (ATB) 
Başkanı Ali Çandır, Hollanda, İngiltere ve 
Rusya’nın ana pazar olduğu sektör için, 
kentin kesme çiçekle özdeşleştiğini söyle-
di. İklim kaynaklı bazı sorunlar yaşadıkla-
rını aktaran Çandır, 2025 yılında daha da 
ümitli olduklarını söyledi. n AA

ANTALYA kent genelinde yaklaşık 64 
bin dekar alanda yetiştirilen nar, bah-
çelerden toplanıp paketlenerek soğuk 
hava depolarına yerleştiriliyor. Buradan 
talebe göre nar, hem iç pazara hem de 
yurt dışına gönderiliyor. Antalya Tarım 
ve Orman İl Müdürü Şakir Fırat Erkal, 
Antalya’nın birçok üründe olduğu gibi 
nar üretiminde de iddialı olduğunu 
söyledi.Türkiye genelinde yaklaşık 294 
bin dekar alanda nar üretimi gerçek-
leştirildiğini ve bunun 64 bin dekarlık 
kısmının Antalya’da yer aldığını dile 
getiren Erkal, “Ülke genelinde üretilen 
narın yüzde 21’i Antalya’dan. Geçen 
yıl 64 bin dekar alanda 135 bin ton 
nar üretildi. Bu yıl rekolte biraz daha 
yüksek, 150 bin tona yakın üretimimiz 
var.” dedi.

DÖRTTE BİRİ İHRAÇ EDİLİYOR 
Erkal, narın ihracat potansiyeli yüksek 
ürünler arasında yer aldığını belirtti. 
Rusya ve Avrupa ülkeleri başta olmak 
üzere 49 ülkeye nar ihraç edildiğini 
anlatan Erkal, “Antalya’da yaş mey-
ve ve sebzenin yaklaşık yüzde 10’u 
ihraç edilirken, narda bu oran çok daha 
yüksek. Yaklaşık yüzde 25’ini ihraç 

ediyoruz. Geçen yıl 35 
bin ton nar ihraç ettik, bu 
yıl 38 bin ton civarında 
bir rakam bekleniyor.” 
diye konuştu.Bir yandan 
üretimi artırdıklarını diğer 
yandan da sağlıklı üretim 
yaptıklarını belirten Erkal, 
bu yıl kalıntıyla mücadele 
eylem planını hayata geçir-
diklerini söyledi.
Üretimde biyolojik ve 
biyoteknik mücadeleyi 
destekleyici çalışmalar yaptıklarını dile 
getiren Erkal, “7 ilçemizde 261 dekar 
alanda 197 bin parazitoit ve 75 bin 250 
predatör yani yararlı böcek saldık. Bu 
böcekler kimyasal mücadeleye gerek 
kalmadan zararlılarla mücadele etti. 
İnsan sağlığına zarar verecek hiçbir 
kimyasal kullanmadan üretilmesine 
yönelik bir çalışma gerçekleştirdik.” 
ifadesini kullandı.
Erkal, bunda da başarılı sonuçlar elde 
ettiklerini söyledi.

BU YIL REKOLTE YÜKSEK 
Finike Ziraat Odası Başkanı Halil 
Sarıçobanoğlu da bu yıl nar üreticisi-

nin yüzünün güldüğünü belirtti.
Antalya’nın nar üretiminde ülke 
genelinde önemli bir potansiyele 
sahip olduğunu dile getiren Sarıço-
banoğlu, geçen yıla göre bu yıl 
narda rekoltenin yüksek olduğunu 
kaydetti.Hasat döneminde topla-
nan narların özenle paketlenip, 
soğuk hava depolarına yerleşti-
rildiğini anlatan Sarıçobanoğlu, 
soğuk hava depolarından hem 
iç pazara hem de yurt dışına nar 
gönderildiğini bildirdi. n AA

Nar üretim atağı
Türkiye’nin nar üretiminin yüzde 21’i, yaş meyve ve 
sebze üretiminin üssü konumundaki Antalya’da ger-
çekleştiriliyor. Türkiye’de geçen yıl üretilen 640 bin ton 
narın 135 bin tonunun Antalya’da yetiştirildiği belirtildi.

İhracat hedefini
İklim engelledi

BARINDIRDIĞI 127 türden 1400’e 
yakın hayvanla Türkiye’nin en büyüklerin-
den olan Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Doğal Yaşam Parkı, kentte güvenlik kuv-
vetlerince el konulan hayvanlar için “ye-
diemin” görevi de üstleniyor.Kepez ilçe-
sindeki Şehirlerarası Otobüs Terminali’ne 
gelen bir kişinin yırtıcı kuş sattığı ihbarı 
üzerine Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü ekipleri harekete geçti.Ekipler, 
ayaklarında halka bulunan ve iple bağlı 
olan doğan yavrusuna el koydu. Hayvanı 
doğal yaşam alanındaki yuvasından aldığı 
ve sattığı tespit edilen kişi hakkında işlem 
yapıldı.Doğan yavrusu, ekipler tarafından 
sağlık kontrolünün yapılması için 5 gün 
önce Antalya Doğal Yaşam Parkı’na teslim 
edildi.Yaşam parkının veteriner kliniğinde 
ayaklarındaki halkaları çıkartılan, sağlık 
kontrolünden geçirilen doğan yavrusunun, 
rehabilitasyon sürecinin ardından doğal 
yaşam alanına bırakılacağı öğrenildi.

SAĞLIK DURUMU İYİ
Antalya Doğal Yaşam Parkı Müdürü Aygül 
Arsun, Doğa Koruma ve Milli Parklar Mü-
dürlüğü ile yaptıkları protokol kapsamında 
doğada kaçak yollarla yakalanan ve ticare-
ti yapılan hayvanları el konulması halinde 
koruma altında tuttuklarını söyledi.
Doğan yavrusunun sağlık durumunun iyi 
olduğunu dile getiren Arsun, “Yırtıcı bir 
kuş olan doğanların maalesef avcılık ama-
cıyla kaçak ticareti yapılıyor. Bu kuşlar 
doğadan yavruyken alınıyor ve ava alıştı-
rılıyor. Hayvanı bacaklarındaki esaretten 
kurtardık.” dedi.

Antalya Doğal Yaşam Parkı olarak 
doğada yakalanan ya da ticareti yasak 
olan ve ticareti yasak olmasına rağmen 
satışı yapılan hayvanlara da ev sahipliği 
yaptıklarını belirten Arsun, “Özellikle 
kaçak ticareti yapılırken el konulan primat 
(maymun), yılan ve yırtıcı kuşlar bize 
getiriliyor. Bazen büyük memeliler de 
yakalanıyor.” diye konuştu. n AA

Kutuda bulundu
doğaya salınacak

Antalya’nın İbradı ilçesinde bulunan ve 
tarihi 13. yüzyıla dayanan Tol Han, geçmişin 
izlerini taşıyan dokusuyla doğaseverler ve 
fotoğraf tutkunlarının rotasını oluşturuyor.
Korunmuş yapıları ve tarihi güzellikleriyle ön 
plana çıkan ilçenin, kırlarında yılkı atlarının 
koşturduğu Eynif Ovası’ndaki Tol Han’ın 
1220-1237 yıllarında Anadolu Selçuklu 
Sultanı I. Alaaddin Keykubat tarafından inşa 

ettirildiği biliniyor.Selçuklu kervansaraylarının 
en güzel örnekleri arasındaki han, o dönem-
lerde önemli bir ticaret yoluna sahip olan 
bölgedeki dağların içinden geçerek ovaya 
ulaşan kervanları ağırlamasıyla tanınıyor.Kla-
sik bir plana sahip olan, taş kemerleri, hala 
ayakta duran çevre duvarları ve kapılarıyla ön 
plana çıkan hanı, zamana meydan okuyan 
yapısıyla ziyaretçilerin ilgisini çekiyor.Barın-

dırdığı izlerle dönemin tarihine 
ışık tutan han, Toroslar’ın vahşi 
yılkı atları eşliğinde doğase-
verlere unutulmaz görüntüler 
sunuyor.Bölgeye gelen doğa ve 
fotoğraf tutkunları, bir yandan 
ovada özgürce dolaşan yılkı 
atlarını görme şansı yakalarken, 
diğer yandan da tarihi hanın 
adeta zamanda yolculuğa çıka-
ran izlerini fotoğraflıyor. n AA

DOĞASEVERLERIN
YENI ROTASI OLDU
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Antalya Emlakçılar İş Takipçi-
leri ve Oto Galericiler Esnaf 
Odası Başkanı İsmail Çağlar, 
yılın sonuna gelinirken An-

talya emlak piyasası hakkında değer-
lendirmelerde bulundu. Başkan Çağlar, 
“Sahil bandındaki inşaat alanları sınırlı, 
bu durum fiyatlara yansıyor. Bunun ya-
nında yaklaşık 1,5- 2 yıldır yüksek faiz 
oranları nedeniyle alım- satım durma 
noktasına gelmişti. Son iki ayda faiz-
lerin düşeceği beklentisiyle fiyatlarda 
artış yaşanırken, piyasa da hafif şekilde 
hareketlenmeye başladı” dedi.

YATIRIMIN TAM ZAMANI
Ev ve arsa yatırımı yapmayı planla-
yanlar için uygun bir dönem olduğunu 
belirten Çağlar, “Yılba-
şından itibaren maliyet-
ler ve fiyatlar daha da 
artacak. Şu an müte-
ahhitler yüksek faizler 
nedeniyle zararına satış 
yapıyor. Örneğin, maliyeti 
2,5 milyon TL olan 1+1 
daire, şu anda 1 milyon TL 
civarında satışa sunula-
biliyor. Bu da çarklarını 
döndürme zorunluluğundan 
kaynaklanıyor” ifadelerine 
yer verdi. Çağlar, mevcut 
fiyatların enflasyon ve artan 
maliyetler göz önüne alın-
dığında yatırım için uygun 
olduğunu belirterek, “Faiz-
lerin düşmesiyle piyasada rahatlama 
yaşanırsa, fiyatlar hızla artacaktır. Bu 
nedenle ev ya da arsa almayı düşünen-
lerin yılbaşından önce harekete geçmesi 
gerektiğini düşünüyorum” dedi.

FAİZ VE ENFLASYONUN ETKİSİ
Faiz oranlarının geçici bir durum oldu-
ğunu ifade eden Çağlar, “Faiz indirimi 
beklentisi bile fiyatların artmasına 
neden oluyor. Bunun yanı sıra enflasyon 
nedeniyle her şeyin fiyatı düzenli yük-
seliyor. Bu durum, yılbaşından itibaren 
zamların daha da belirginleşeceğini 
gösteriyor” dedi.Çağlar, inşaat mali-
yetlerinin yüksekliğine rağmen mevcut 
fiyatların uygun olduğunu kaydetti. Pi-
yasadaki alıcı ve yatırımcıları harekete 

geçmeye çağıran Çağlar, “Faizler 
düştüğünde fiyatların ikiye katlanaca-
ğını öngörüyoruz. Bu nedenle, şu anki 
fiyatlar değerlendirilmeli” açıklamasın-
da bulundu.

YABANCILARIN KONUT ALIMLARI 
Antalya’da artan yabancı yatırımla-
ra değinen Çağlar, özellikle Rus ve 
Ukraynalıların birden fazla mülk alıp 
yüksek fiyatlarla kiraya verdiğini ifade 
ederek, “Yabancıların mülk alımının 
sınırlandırılması gerekiyor. Kuzey 
Kıbrıs’ta olduğu gibi bir kişiye bir 
taşınmaz sınırı uygulanabilir” dedi. 
Başkan Çağlar, yabancıların ekonomik 
avantajları nedeniyle piyasada denge-
sizlik oluşturduğunu belirterek, “400 

bin dolar gibi göreceli düşük bir 
bedelle yabancıların konut alabil-
mesi, ülkemizde fiyatları artırıyor. 
Bu rakam artırılmalı. Yüksek 
bedel ödeyebilecek ve istihdam 
yaratacak zengin yatırımcıların 
tercih edilmesi Antalya için daha 

faydalı olur” ifadelerini kullandı. 

‘KAYIT DIŞI EMLAKÇILIĞIN 
ÖNÜNE GEÇİLMELİ’
Antalya’da yaklaşık 15 bin emlakçının 
faaliyet gösterdiğini, bunların büyük 
kısmının kayıt dışı olduğunu vurgula-
yan Çağlar, özellikle yabancı uyruklu 
kişilerin vergisiz emlak ve araç alım 
satımı yaptığını dile getirdi. 
Çağlar, “Devletimize bir kuruş vergi 
ödemeyen yaklaşık 2 bin yabancı uy-
ruklu kişi WhatsApp grupları aracılı-
ğıyla ev ve araba alım satımı yapıyor. 
Bu hem devlete vergi kaybı yaratıyor, 
hem de yerel esnafın kazancını olumsuz 
etkiliyor” dedi. Kayıt dışı faaliyetlerin 
yanı sıra doktor, cami hocası, muhtar 
gibi meslek gruplarından kişilerin de 

emlakçılık yaptığını belirten Çağlar, 
“Bu denetimsiz ortam, sektörü olumsuz 
etkiliyor. Esnafımız yüksek işletme 
maliyetleri nedeniyle zor durumda. 
Dükkan kirası, sigorta, vergi gibi mas-
raflar altından kalkılamayacak seviyeye 
ulaştı. 
Bu nedenle kayıt dışı emlakçılık faali-
yetlerinin bir an önce önüne geçilmeli” 
şeklinde konuştu.

DENETİM VE DÜZENLEME ÇAĞRISI
Çağlar, sektördeki sorunların çözümü 
için denetimlerin artırılması gerektiği-
nin altını çizerek, “Vergisini ödemeyen 
kişiler bu işi yapmamalı. Sektörün 
düzenlenmesi hem devletin gelirlerini 
artıracak hem de esnafın ayakta kalma-
sını sağlayacaktır” dedi. 
Bu konuda denetlemelerin artırılması 
gerektiğini belirten Çağlar, “Antal-
ya’mızın ekonomik ve sosyal yapısını 
korumak için daha sıkı düzenlemeler 
şart. Turizm ve emlak sektöründe yerli 
halkın haklarının öncelenmesi gereki-
yor” ifadelerini kullandı. n DHA

Emlak piyasasında 
hareket beklentisi
ANTALYA Emlakçılar İş Takipçileri ve Oto Galericiler Esnaf Odası Başkanı İsmail Çağlar, faizlerin 
düşme eğilimine girmesiyle piyasada hareketlilik beklediklerini söyledi. Çağlar, mevcut fiyatla-
rın enflasyon ve artan maliyetler göz önüne alındığında yatırım için uygun olduğunu belirtti.

Antalya’nın Kemer ilçesi Çamyu-
va Mahallesi’nde, Hayat Sağlık 
Hizmetleri Yatırım İşletmecilik 
Turizm Taahhüt Tic. ve San. A.Ş. 
tarafından 500 oda ve 1000 yatak 
kapasiteli yeni bir turizm konaklama 
tesisi kurulması için Çevresel Etki 
Değerlendirme (ÇED) süreci başla-
dı.17 Kasım 2023 tarihinde Antalya 
Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından, 
249 oda ve 1000 yatak kapasiteli ilk 
proje için “ÇED Gerekli Değildir” 
kararı verilmişti. Ancak proje deği-
şikliği kapsamında oda sayısı 500’e 
çıkarılarak, deniz manzarasına sahip 
odalar ve konfor artırıcı düzenleme-
ler eklendi. Yeni planda konferans ve 
gösteri merkezi ile 24 adet villa tipi 
konaklama birimi de yer alacak.

90 BİN METREKARE
Proje alanı, Çamyuva Mahallesi’nde 
toplam 90 bin 74 metrekare bir arazi 
üzerinde yer alıyor. Tesisin yapılaca-
ğı alan, kamuya ait olup ilgili şirket 
tarafından bir yıllık ön izin belgesi 
alınarak proje çalışmalarına başlan-
dı. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 

yazısıyla ön izin süresi, imar işlem-
lerinin tamamlanacağı tarihe kadar 
donduruldu. Proje kapsamında inşaat 
sürecinde 200 kişinin, tesis işletme 
sürecinde ise turizm sezonunda 
yaklaşık 300 personelin çalıştırılması 
planlandı. Personel sayısı ihtiya-
ca göre değişiklik gösterebileceği 
belirtildi. 

HALKIN KATILIMINA AÇIK
Turizm konaklama tesisine ilişkin 
Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) 
sürecine yönelik başvuru dosyası, 
halkın görüş ve önerilerine sunuldu. 
ÇED Yönetmeliği gereğince, halkın 
proje hakkında bilgilendirilmesi ve 
katkı sunabilmesi amacıyla 13 Ocak 
2025 tarihinde bir Halkın Katılım 
Toplantısı düzenlenecek.
Proje dosyasını incelemek isteyen 
vatandaşlar, Antalya Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl Müdür-
lüğü ile ÇED İzin Denetim Genel 
Müdürlüğü’nde dosyaya erişim 
sağlayabilecek. Toplantının yeri ve 
saati hakkında detaylı bilgi, ilgili 
müdürlüklerden alınabilecek. 
n ERTUĞRUL GÜN

Çamyuva’daki otel için 
ÇED bekleniyor
Kemer'in Çamyuva Mahallesi’nde, 90 bin 74 metrekare 
bir arazi üzerinde denize sıfır 500 oda ve 1000 yatak 
kapasiteli yeni bir turizm konaklama tesisi kurulması 
için Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) süreci başladı. 

CHP Antalya İl Başkan Yardımcısı Anıl 
Akbulut, araç satan galericilerden haraç 
almak isteyen bir çete ile bağlantısı-
nın bulunduğu iddiası sonrası Antalya 
Emniyet Müdürlüğü birimlerinin yaptığı 
operasyonla gözaltına alındı. Akbulut, 
polis ve savcılık işlemlerinin ardından 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

İL BAŞKANI AÇIKLAMA YAPTI
Akbulut’un tutuklanmasıyla ilgili sosyal 
medyadan yazılı açıklama yapan CHP 
Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, şun-
ları kaydetti: “İl yönetim kurulu üyesi 
Anıl Akbulut hakkında devam eden bir 
soruşturma sebebiyle tutuklanmıştır. Anıl 
Akbulut partimizin yüksek disiplin kuru-
luna kesin ihraç istemi ile tedbirli olarak 
sevk edilmiştir. Söz konusu soruşturma ve 
dava süreci takip edilecektir.”

DİSİPLİNE SEVK EDİLDİ
Süreci yakından takip ettiklerini belirten 
Kamacı, “Yaşanan olay Anıl Beyin kişi-
sel, şahsi olayıdır. Bu kişinin kendisiyle 
ilgili bir durum ama biz gerekeni yaptık. 
Dava dosyası adliyede. Biz disipline sevk 
ettik” dedi. n DHA

CHP yöneticisi 
haraç iddiasıyla 
tutuklandı

KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz’ün, ‘değişim ve dönüşüm’ sloga-
nıyla başlattığı çalışmayla, mahallelerde 
park, yol ve temizlik çalışması gerçek-
leştiriliyor. Değişim ve dönüşümün son 
durağı Varsak Şelale Mahallesi oldu.  Fen 
İşleri Müdürlüğü, yol ve kaldırımlarda 
oluşan hasarları tamir etti; bordur taş-
larını kırmızı ve beyaz renklere boyadı. 
Temizlik İşleri Müdürlüğü ise su arazözü 
ve süpürge aracı ile sokakları toz, çamur 
ve çöplerden temizledi. 

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ise 
7304-7305 sokakları arasında 25 bin 610 
metrekare alana sahip İbrahim Gündoğdu 
Parkı’nda kapsamlı bir yenileme çalışma-
sı gerçekleştirdi. Başkan Mesut Kocagöz 
de, bürokratlarıyla mahalleye gelerek, ça-
lışmaları koordine etti.. Kocagöz, “Varsak 
Şelale Mahallemizde, kaldırımların tamir 
edilmesinden yol çizgilerine, sokakların 
temizlenmesinden parkların yenilenme-
sine kadar kapsamlı bir çalışma gerçek-
leştirdik. Kepez’de değişim ve dönüşüm 
devam ediyor” açıklamasını yaptı. 

n BÜLTEN/ KEPEZ BELEDİYESİ 

VARSAK’TA 
DÖNÜŞÜM

KORKUTELI Belediye Başkanı Saniye Caran, 
Denizli’nin Merkezefendi ilçesinde bu yıl 7.’si 
düzenlenen Girişimci Kadınlar El Emeği Festi-
vali’ne katıldı. Stantları tek tek gezerek el emeği 
ürünleri inceleyen Caran,” Burada gördüğümüz 
her ürün, kadınlarımızın sabrını, yaratıcılığını ve 
emeğini yansıtıyor. Onların bu azmi ve başarısı 
hepimiz için ilham kaynağı olmalı. Kadınları-
mızın üretime katılması, sadece kendi ailelerine 
değil, bulundukları toplumlara da değer katıyor. 
Bizler, yerel yönetimler olarak onların yanın-
da olmaya, projeleriyle ilgili destek sağlamaya 
kararlıyız.  Kadın girişimciliği sadece yerel değil, 
ulusal düzeyde teşvik edilmeli. “ dedi. n DHA 

Caran, el emeği festivaline katıldı
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Antalya’nın önemli doğal 
miraslarından biri olan 
falezler önce kentleşme 
baskısıyla betonlaştı, 
bugün ise turizm amaçlı 

kıyı kullanımı yüzünden tahrip ediliyor. 
Kent merkezinde Konyaaltı ve Muratpa-
şa ilçeleri sınırlarında yer alan falezler, 
Akdeniz foku, gökdoğan büyük nalbu-
runlu yarasa, yalıçapkını ve atmaca gibi 
canlı türlerinin yanı sıra onlarca bitki 
türüne de ev sahipliği yapıyor. Ancak iki 
ayrı koruma statüsünün yanında ulusla-
rarası sözleşmeler ve Kıyı Kanunu’nun 
kısıtlayıcı hükümlerine rağmen falezler-
deki tahribat bir türlü durdurulamıyor. 
Otellerin inşa ettiği iskeleler, asansör, 
kafe ve restoran gibi kullanımlar yüzün-
den kentin denize bakan yüzü giderek 
tahrip oluyor. Kıyı işgallerinden elde 
edilen ‘işgaliye’ ücretlerini ‘kamu yararı’ 
olarak gören İdarenin göz yumduğu 
tahribatlar, Antalya’nın turizmdeki en 
önemli avantajlarından biri olan doğal 
mirasın yok oluşunu da hızlandırıyor. 

AKDENİZ FOKUNUN YAŞAM ALANI
Muratpaşa ilçesi Şirinyalı Mahallesi’nde 
bulunan 5 yıldızlı bir otelin sahilinde 
asansör yapımına başlandığı iddiası kent 
kamuoyunda tepkiyle karşılandı. Önceki 
gün Akdeniz fokunun görüldüğü kıyıda, 
ertesi sabah balyoz sesleri eşliğinde 
inşaat çalışmasının başladığını gören 
vatandaşlar, falezlerdeki inşaatın tadilatta 
olan otelin kıyı kullanımı için asansör 
yapmak amacıyla başladığını öne sürdü. 
Antalya falezlerinin kara kesimi Nitelikli 
Doğal Koruma Alanı, deniz kesimi ise 
Cumhurbaşkanı Kararı ile Kesin Koru-
nacak Hassas Alan ilan edildi. Falezlerin 
denizle buluştuğu bölge açıkları ise nesli 
kritik olarak yok olma riski altındaki Ak-
deniz fokları (Monachusmonachus) için 
yaşam alanı. Tüm dünyada sayıları 700 
civarında olan Akdeniz foklarının yak-
laşık 100 kadarının Türkiye’de yaşadığı 
biliniyor. Antalya kıyılarındaki falezlerin 
olduğu bölge ise Akdeniz foklarının tüm 
Akdeniz’deki son sığınakları arasında.

MEVZUAT ÇOK, KORUMA YOK
Ancak Antalya falezleri turizm ve kıyı 
kullanımı baskısı yüzünden yeterince 
korunamıyor. Türkiye’nin de taraf oldu-
ğu Avrupa’nın Yaban Hayatı ve Yaşama 
Ortamlarını Koruma Sözleşmesi (Bern) 
ile Akdeniz’in Kirliliğe Karşı Korunması 
(Barselona) sözleşmelerinin yanı sıra 
ulusal mevzuatta yer alan Kıyı Kanunu 
ve Milli Parklar Kanunu gibi düzenleme-
lerin kısıtlayıcı hükümleri bulunuyor. Ay-
rıca 2020 yılında çıkarılan 5/1 Numaralı 
Ticari Amaçlı Su Ürünleri Avcılığının 
Düzenlenmesi Hakkında Tebliğ, Akdeniz 
fokunun yaşadığı sualtı ve su üstü girişli 
kıyı mağaralarında ışık kullanmayı ve 

her türlü vasıta ile dalışa 
yasaklama getirdi. Ancak 
korumadan yana alınan bun-
ca tedbir ve ilgili mevzuat 
falezler konusunda bir türlü 
sağlıklı biçimde işletilmiyor. 
Son yıllarda Antalya’da 
sık karşılaşılan yavru fok 
ölümleri de, bu tedbirlerin 
yeterince alınamadığının bir 
göstergesi. 

YAVAŞ İŞLEYEN BÜROKRASİ 
CAYDIRICI UNSUR
Antalya falezlerinin doğu kesiminde son 
yıllarda birbiri ardına başlayan asansör 
yapımları, otellerin kıyı kullanımını ko-
laylaştırmayı amaçlıyor. Duyarlı vatan-
daşların falezlerdeki tahribatlara ilişkin 
yaptığı şikâyet başvurularının sürünce-
mede bırakılması ve belediyeler ile ilgili 
bakanlıklar arasındaki evrak ve bürok-
rasi trafiği, telafisi olanaksız zararların 
doğmasına neden oluyor. Zamanında 
müdahale edilemeyen usulsüz işlem ve 
uygulamalar yüzünden bir zamanlar de-
nize dökülen şelaleleriyle ünlü bu karstik 
miras asım adım yok oluyor. Falezlerin 
yalnızca ‘deniz manzarasının seyredildi-
ği kayalıklar’ olarak görülmesi koruma 
çabalarını da güçleştiriyor. Akdeniz’in 
milyonlarca yıllık öyküsünü de barın-
dıran falezler, Antalya’nın en önemli 
jeolojik miraslarından biri. Aynı zamanda 
çok sayıda bitki ve canlı türüne de ev sa-
hipliği yapan falezlerde yapılan bilimsel 
çalışmalarda falezlerin doğu kesiminde 
tespit edilen bitki türleri arasında, pişik 

geveni (Acantholimonacerosum), sıyırcık 
(Daphnegnidioiedes), Lara çöveni-etekli 
çöven (Gypsophilapilulifera), boynuzlu 
şebboy (Matthiolalongipetalasubsp.), 
tüylü ferace (Petrorhagiahispidula), Serik 
zarçiçeği (Petrorhagiapamphylica) gibi 
türler yer alıyor.

ANTALYA FALEZLERİNDE ENDEMİK 
TÜRLER DE YAŞIYOR
Konyaaltı bölgesi falezlerinde ise 
ağırlıklı olarak maki topluluklarının 
yayılış gösterdiği tespit edildi. Bunlar 
arasında püren (Ericamanipuliflora), 
ipeksi defne-gökçe (Saphnesericea), 
çılbırtı(Fontanesiaphilliraeoides), defne 
(Laurusnobilis), mersin (Myrtuscom-
munis), zeytin (Oleaeuropaea), akşakes-
me (Phillyrealatifolia) kermes meşesi 
(Quercus coccifera) gibi bitkiler yer 
alıyor.Antalya falezlerinde ayrıca kayalık 
vejetasyonunun karakteristik bitkileri 
olan ak andızotu (Inulaheterolepis), sarı 
banotu (Hyoscyamusaureus) gibi türlerin 
yanında nesli tehlike altında bulunan 

Antalya topuzu (Echinopsantalyensis) 
ile endemik türler arasında bulunan 
yalışincarı (Onosmastrigosissima) ve 
koca havacıva (Alkannamacrophylla) 
yer alıyor.

GÜMÜŞ MARTI, KİRAZ KUŞU 
Antalya falezleri ve yakın çevresini 
yaşam alanı olarak seçen türler arasında 
ayrıca Mısır meyve yarasası (Rousettu-
saegyptiacus), Büyük nalburunlu yarasa 
(Rhinolophusferrumequinum), Gümüş 
martı (Larusmichahellis), Akdeniz 
martısı (Larusmelanocephalus), Öter 
ardıç, (Turdusphilomelos) ve kızıl 
kirazkuşu(Emberizacaesia) bulunuyor. 
Falezlerdeki kayalıkları kullanan türler 
arasında Gökdoğan, kaya kırlangıcı, 
yalıçapkını, duvar tırmaşıkkuşu, kaya 
güvercini ve atmaca yer alıyor. Ötleğen, 
boyunçeviren, arap bülbülü, gibi ötücü 
türler de falezler ve yakın çevresinde 

görülen türler atasında. Falezlerdeki 
boşluklar, bu türler için barınma ve yu-
valama işlevini görüyor. Falezlere yapı-
lan her türlü müdahale, bu canlı türleri 
için habitat kaybı anlamına geliyor. 

FALEZLERE SIRTINI DÖNEN 
TURİZM KENTİ
Dünyada çok az kent böylesi falezlere 
sahip. Peru’daki Paracas Ulusal Parkı, 
etkileyici ve çıplak kıyı uçurumlarını da 
barındırıyor. Deniz aslanları ve pen-
guenlerin de yaşam alanı olan Paracas 
Ulusal Parkı’nda sıkı koruma tedbirleri 

uygulanırken aynı zamanda ülkenin 
en önemli turistik alanlarının başında 
geliyor. Doğal kaynak yönetiminin 
sağlıklı işlediğinde yerel halka da önemli 
bir ekonomik kaynak aktarılabildiğinin 
örneklerinden biri olan Pa-
racasUusal Parkı, dünyanın 
her yerinden ziyaretçiyi 
ağırlıyor. Kıyı koruma ko-
nusunda Fransa’nın ortaya 
koyduğu model ise daha 
önemli. Atlas Okyanusu, 
Manş Denizi ve Akdeniz’e 
kıyısı olan Fransa’da gös-
terişli kıyı uçurumları (falez-
ler) da bulunuyor. Türkçede 
‘yalıyar’ olarak kullanılan 
kıyı uçurumları, Fransızca-
dan (Falaise) dilimize geçen 
falez kelimesi son yıllarda 
daha yaygın kullanılıyor. 
Fransa’da kıyıları korumak 
için 1975’te kurulan Kıyı 
Koruma Ajansı (Conser-
vatoireduLittoral), her yıl 
kıyı alanlarını kamulaştı-
rarak o bölgelerde yaşayan 
halk ve yerel yönetimlerin 
de iş birliği ile bu alanla-
rın korunmasını sağlıyor. 
Ajansın amblemi ise kıyı 
kumullarında yetişen bir tür 
boğa dikeni. Tıpkı Antalya 
falezlerinde yetişen ve nesli 
tehdit altında olan Antalya 
topuzu gibi bir tür bu. Ajans 
bünyesinde 900 civarında 
kıyı koruma görevlisi var ve 
bunlar yerel halktan, dernek-
lerden seçiliyor. Bu görevli-
ler 300 civarında ‘Çevre Po-
lisi’nin gözetiminde görev 
yapıyor. Hem doğa, hem de 
insanların canı korunuyor. 
Kıyı Koruma Ajansı bugüne 

kadar yaklaşık 2,5 milyon dekarlık bir 
kıyı alanını kamulaştırarak koruma altı-
na almış. Sadece denizler değil, iç sular, 
göller, sulak alanlar da korunuyor. Bin-
den fazla üretici kurumun gözetiminde 
midyeden balığa, karidesten kurbağaya 
çeşitli ürünler üretiyor. Tarımsal üretim 
de destekleniyor. 2050 yılı için 3 milyon 
200 bin dekarlık kıyı alanını daha kamu-
laştırma hedefi koyan Ajansın yönettiği 
kıyı alanlarında yıllık ziyaretçi sayısı 40 
milyon civarında. Korunmuş bir doğa, 
denetim altında üretilmiş kaliteli ürünler 
ve her yönüyle bilgilendirilmiş mutlu 
ziyaretçiler. Fransa’nın kıyı koruma mo-
delinde kamulaştırılan alanlar üzerinde 
siyasiler ve hükümetin istediği gibi deği-
şiklik yapma şansı da yok. Bu alanların 
amaç dışı kullanımına izin verilmiyor ve 
sıkı kurallarla korunuyor. 

MAVİ BAYRAK SAYISIYLA 
ÖVÜNÜYORUZ AMA...
Antalya’da ise falezler ve genel olarak 
kıyı alanları büyük ölçüde şezlong-şem-
siye-büfe-restoran-kafe rantıyla yöneti-
liyor. Birçok koruma şemsiyesi olma-
sına karşın kıyı alanları korunamıyor. 
Kıyıları korumayı değil, turistik cazibeyi 
özendirmeyi amaçlayan ve tamamen eti-
ketten ibaret olan ‘mavi bayrak’ sayısı ile 
övünen kentteki kıyı alanları her geçen 
yıl kullanım baskısı yüzünden cazibesini 
yitiriyor. Antalya falezleri boyunca bu 
değerli doğal mirasın önemi ve işlevine 
ilişkin yapılacak bilgilendirme tabela-
ları ve belirli noktalarda oluşturulacak 
ziyaretçi merkezleri ile kent halkı ve 
ziyaretçiler bilgilendirilebilir. Dünyada 
kıyılarında Akdeniz foku gibi canlı tür-
lerinin yaşadığı, kayalıklarında ende-
mik bitkilerin bulunduğu çok kent yok. 
Birçok Avrupa ülkesinden daha zengin 
biyolojik çeşitliliğe sahip olan Antalya, 
bu zenginliğe sırtını dönerek turizm 
çeşitliliğini de giderek yitiriyor. 
n YUSUF YAVUZ

FALEZLER YOK OLUYOR
ONLAR SADECE BIR MANZARA DEĞIL YAŞAM ALANI

Falezlerin yok oluşuyla birlikte aralarında endemik bitkilerin de yer aldığı birçok bitki ve canlı türü 
için tehlike çanları çalıyor. Kent merkezi için büyük bir şans olan bu benzersiz biyolojik çeşitliliği ko-
ruyamayan Antalya, kısa vadeli kazançlar uğruna birçok canlı türünün yaşam alanını yok ediyor…

Lara bölgesidne 
falezlerin üzerin-
deki Akra Barut 
Otel tadilata alındı. 
Otelin falezlerin 
üzerine asansör 
inşaatına başlama-
sı tepki çekti

Antalya Falezleri zengin 
bir yaban hayatına ev 
sahipliği yapıyor



w T.C.ANTALYAGAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2024/313 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/313 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Antalya İl, Muratpaşa İlçe, GEBİZLİ Mahalle/Köy, 12067 Ada, 4 Parsel, 1. 
bodrum /-2 Nolu Bağımsız Bölüm İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 
"Konut" kullanımında kalmakta olup, inşaat durumu Ayrık nizam ve KAKS: 0,80'dir. Ana 
Binanın Özellikleri : ayrık nizamda, betonarme karkas inşaat tarzda, 1 (bir) Blok olarak 
inşa edilmiş, Bina toplam 10 adet Bağımsız Bölümden (10 adet Mesken) oluşan, (Bod-
rum Kat + Zemin Kat + 3 Normal Kat) 5 Katlı şeklinde inşaa edilmiş olduğu görülmüştür. 
Taşınmazın içerisinde bulunduğu bina giriş kapısı camlı demir doğrama, bina dış cep-
hesi plastik dış cephe boyası ile boyalı, bina giriş holü, kat sahanlıkları ve ana merdiven 
basamakları mermer kaplama, ana merdiven korkulukları alüminyum doğramadır. Bina-
da açık otopark ve bahçe düzenlemesi vardır.arsanın; 2024 yılı, emlak vergisine esas 
arsa m2 vergi değeri: 834,64-TL/m2?dir. Bina İnşaat Sınıflarının Tespitine Dair Cetvele? 
göre; İnşaat 1. Sınıftır. Dairenin Özellikleri : antre/hol, 2 oda, 1 salon + mutfak,1 banyo, 
1 teras hacimlerinden oluşmaktadır. daire giriş kapısı çelik kapı, pencereler ve balkona 
açılan kapılar çift camlı pvc doğrama, iç kapılar panel kapı, salon + mutfak ve odaların 
zemini laminat parke kaplı, antre/hol, banyo ve teras hacimleri zemini seramik kaplı, 
antre/hol, salon + mutfak ve odalar duvarlar ve tavan; saten alçı üzeri plastik boyalı, 
ıslak zemin duvar kaplaması tavana kadar seramik kaplama, tavanı pvc asma tavan, 
banyoda dolaplı lavabo, klozet, duş kabini, mutfak nişi tezgâhı granit, dolapları camlı 
lake kaplı, odalar tavanlarda kartonpiyer bulunmakta, antre/hol, salon + mutfak tavan-
larda spotlu aydınlatma bulunmakta, balkon korkulukları kare profil alüminyum doğra-
ma, elektrik, suyu faal, ısıtma sistemi klima, kullanılan malzeme iyi seviyededir. Konu 
taşınmaz; kullanılmakta, hasarsız ve tamirata ihtiyacı yoktur. Konu taşınmazda; balkon 
demir doğrama korkuluk yapıldığı tespit edilmiştir.
Adresi 			  : Gebizli Mah. 1121 Sk. Kılıç Apt. No:26/2 Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü 		  : 53,63 m2
Arsa Payı 	 	 : 40/507
İmar Durumu	 	  :Yok
Kıymeti 	 	 : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı 		  : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri
1.Artırma 		  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2025 - 14:06
2.Artırma 		  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2025 - 14:06
17/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de		               BASIN NO: ILN02142631

Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından davalılar 
(321 kişi) aleyhine açılan Kamulaştırma davasında verilen tensip ara kararı gereğince;
Dava konusu; Antalya ili, Kepez ilçesi, Orta mahallesi, 28526 ada, 1 parsel sayılı taşınmazına davacı 
TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından kamulaştırma işle-
mi yapıldığından ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine idari yargıda iptal ve 
adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, açılacak davalarda husumeti TÜRKİ-
YE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ'ne yöneltmeleri gerektiği, belirtilen 
süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve 
yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesin-
leşeceği ve mahkememizce tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malı kamulaştırma 
yapan idare adına tescil edileceği, kamulaştırma bedelinin hak ve sahipleri adına Vakıflar Bankası An-
talya Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan 
tarihinden itibaren 10 gün içinde yazılı olarak mahkememize bildirmesi gerektiği, 2942 Sayılı Kamulaş-
tırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 20/12/2024

T.C.ANTALYA 8. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/473 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de		              			          BASIN NO: ILN02144436

TMMOB İnşaat Mühendis-
leri Odası’nın 70. kuruluş 
yıldönümü ve İnşaat 
Mühendisleri Odası An-

talya Şube’nin 36. yılı, Antalya’da 
düzenlenen özel bir gala gecesiyle 
kutlandı. Hotel Su’da gerçekleşen 
etkinlikte, meslekte uzun yıllarını 
dolduran üyeler onurlandırıldı, 
meslektaşların dayanışması bir kez 
daha vurgulandı.Gala gecesinde, 
meslekte 60, 50, 40 ve 25 yılını 
dolduran üyelere “Onur Belgesi”, 
plaket ve rozet takdim edildi. Bu 
ödüller, meslek hayatında emek 
veren mühendislerin katkılarının 
bir göstergesi olarak takdir edildi. 
Ayrıca, en genç üyeye sembolik 
olarak baret, plaket ve rozet verildi. 
Etkinlikte tecrübeli mühendisler, 
mesleki deneyimlerini paylaşarak 
genç meslektaşlara ilham verdi.

GALAYA YOĞUN İLGİ
Gala yemeğine, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Başkan Başdanışma-
nı Cem Oğuz, Büyükşehir Beledi-
yesi Meclis Başkanvekili Bayram 
Ali Çeltik, Antalya Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı İdris Taş, sivil 

toplum kuruluşu temsilcileri, 
meslek odası başkanları ve 
geçmiş dönem şube başkanları 
katıldı. Basın mensuplarının da 
yoğun ilgi gösterdiği gecede, 
canlı müzik performansı eşliğin-
de keyifli anlar yaşandı.Gecede 
konuşan İnşaat Mühendisleri 
Odası Antalya Şube Başkanı 
Mehmet Soner Akdoğan, inşaat 
mühendisliğinin medeniyetin 
temel taşlarını oluşturan kadim 
bir meslek olduğunu belirterek, 
mesleklerinin toplumsal yaşam-
daki önemine vurgu yaptı. 

ÇOK ANLAMLI BİR GÜN
Akdoğan, Türkiye genelinde 175 
bin üyesi bulunan TMMOB İnşaat 
Mühendisleri Odası’nın, Antal-
ya’da 7 bin meslektaşıyla büyük 
bir gücü temsil ettiğini vurgula-
dı. Ancak, bu gücün meslek ve 
meslektaş haklarını savunmada 
yeterince etkin kullanılmadığını 

ifade etti. Birlik ve dayanışmanın 
önemine değinen Akdoğan,“Bugün, 
mesleğinde 25, 40, 50 ve 60. yılını 
dolduran meslektaşlarımız için çok 
anlamlı bir gün. Bu yıllar, zorluk-
larla dolu, emek ve fedakârlıkla 
üretilmiş değerli eserlerin göster-
gesidir. Mesleğimizin ustalarına en 
içten teşekkürlerimi sunuyorum” 
dedi.  n ERTUĞRUL GÜN 
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İMO’NUN GURUR 
GECESİ

Meslek 
büyüklerine 
plaket verildi

TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası’nın 
70’inci, İnşaat Mühendisleri Odası An-
talya Şube’nin 36’ncı yıl dönümü dü-
zenlenen gala gecesiyle kutlandı. Ge-
cede, 25, 40, 50 ve 60. yılını dolduran 
meslek büyüklerine onur ödülleri veril-
di. Şube Başkanı Mehmet Soner Akdo-
ğan, mesleki sorunlarına değindi. 

İnşaat Mühendisleri Odası Antalya 
Şube Başkanı Mehmet Soner 
Akdoğan 6 Şubat depremlerinin 
ardından inşaat mühendislerinin 
haksız eleştirilere maruz kaldığını 
ifade etti. Akdoğan, Deprem böl-
gesindeki yapıların büyük bir kısmı 
2000 yılından önce inşa edilmiştir. 
Bu yapılar defalarca denetimsiz 
tadilatlara maruz kalmış, kullanım 
amaçları değiştirilmiş ya da yıllarca 
hiçbir bakım yapılmamıştır. Üstelik 
imar barışından yararlanarak 
hukuki güvence altına alınan bu 

yapıların sorumluluğunun haksız 
bir şekilde inşaat mühendislerine 
yüklenmesi kabul edilemez. Kamu 
kurumlarına 200 metre uzaklıkta 
bulunan bir yapı, 5 kat olarak pro-
jelendirilmiş ancak üzerine 2 kaçak 
kat eklenerek 7 kata çıkarılmış ve 
imar barışından yararlanmıştır. 
Buna rağmen, bilirkişi raporunda 
yapıyı ilk projelendiren meslektaşı-
mız adli kusurlu bulunmuştur. Bu, 
mesleğimizin ve meslektaşlarımı-
zın bir cadı avına maruz kaldığının 
en net göstergesidir” dedi. 

CADI AVINA 
MARUZ KALDIK

MMO Antalya Şube bina-
sında gerçekleştirilen et-
kinlik, düzenlenen kokteyl 
ile başlarken, ardından ise 
Şube Türk Müziği Koro-
su’nun ‘Atatürk’ün Sevdiği 
Marşlar ve Şarkılar’ temalı 
konseri ile devam etti.
Gecede, meslekte 25’inci 
yılını dolduran Şube 
Başkanı Prof. Dr. İbrahim 
Atmaca’ya da plaketi Şube 
Yönetim Kurulu tarafından 
takdim edildi. Atmaca, 
“Bizler Cumhuriyetimi-
zin aydınlık mühendisleri 
olmanın büyük bir gururu-
nu yaşıyoruz. Bu anlamlı 
gecede Ulu önderimiz Gazi 

Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarını saygıyla, 
özlemle ve minnetle anıyo-
rum. Gelecek nesillere daha 
iyi bir Türkiye bırakma so-
rumluluğumuzun bilinciyle 
bizler mühendisler olarak 
bilim üretmeye, teknoloji 
üretmeye devam edeceğiz” 
diye konuştu.

4 ANA HEDEFTE İLERLİYORUZ
Atmaca, bu dönemde 4 
ana hedef ile çalışmalarına 
başladıklarını belirterek, 
mesleğin en güçlü şekil-
de temsili, meslek, şehir 
ve ülke sorunlarına karşı 
çözüm odaklı önerileriler 

sunma, İklimlendirme 
Kongresi’ni tekrar ulusal 
düzeyde düzenleme ve 
Şube binasının örnek teşkil 
edecek şekilde neredeyse 
sıfır enerjili binaya dönüş-
türülmesi konusunda ortaya 
koydukları hedeflerini, bu 
çalışma döneminin henüz 
10 aylık bölümünde çok 
ileri götürdüklerini dile ge-
tirdi. İklim Kongresi’ni 11-
14 Aralık tarihlerinde ulusal 
ölçekte gerçekleştirdikle-
rini aktaran Atmaca, diğer 
hedeflerini gerçekleştirme 
noktasında da çalışmaya de-
vam ettiklerini dile getirdi. 
n MURAT ŞENTÜRK

MMO Antalya’da 
70. Yıl Coşkusu
Makina Mühendisleri Odası (MMO) Antalya Şubesi, Oda’nın 70’inci kuruluş 
yıl dönümü dolayısıyla düzenlediği plaket töreninde ‘Meslekte 25, 40 ve 
50’nci yılını dolduran üyelerine ‘Meslekte Onur Yılı’ plaketlerini takdim etti.
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Süper Lig’in 17. Haftasında 
Antalyaspor deplasman-
da  Gaziantep FK, ile karşı 
karşıya geldi. Gaziantep 

Büyükşehir Stadyumu’ndaki maçı 

ev sahibi ekip 2-0’lık skorla kazandı. 
Gaziantep’e galibiyeti getiren golleri 
42. dakikada Kacper  Kozlowski ve 
66. dakikada Alexandru Maxim attı. 
KIRMIZI KART GÖRDÜ 

Antalyaspor’da Erdal Rakip, 86. da-
kikada kırmızı kart gördü ve takımını 
10 kişi bıraktı. Bu sonucun ardından 
Gaziantep FK, 21 puana yükseldi. 
Antalyaspor da 21 puanda kaldı. 
Süper Lig’in bir sonraki haftasında 
Gaziantep FK, Kasımpaşa deplasma-
nına gidecek. Antalyaspor, sahasında 
Eyüpspor’u ağırlayacak.

MAÇTAN ÖNEMLİ DAKİKALAR 
1. dakikada Maxim’in savunma arka-
sına gönderdiği pasla buluşan Oke-
reke’nin çıkardığı meşin yuvarlağa, 
Kenan Kodro’nun yaptığı vuruşta top 
ağlarla buluştu. Hakem Oğuzhan Ça-
kır, ofsayt gerekçesiyle golü iptal etti.
16. dakikada Bünyamin Balcı’nın 
orta sahadan gönderdiği pasla ceza 
sahasında buluşan Van de Streek’in 
vuruşunda meşin yuvarlak, direğe 
çarparak auta gitti.
32. dakikada Mustafa Eskihellaç’ın 
sol kanattan ceza sahasına yaptığı 
ortaya iyi yükselen Maxim’in kafa 
vuruşunda top, direğe çarparak auta 
gitti.
34. dakikada sol kanattan ceza 
sahasına giren Okereke’nin yaptığı 
vuruşta meşin yuvarlak savunmaya 

çarparak Sores-
cu’nun önünde 
kaldı. Sorescu’nun 
yaptığı plase 
vuruşta top, ağlarla 
buluştu. Hakem 
Oğuzhan Çakır, 
ofsayt gerekçesiyle 
golü iptal etti.
42. dakikada 
Mustafa Eskihel-
laç orta sahadan 
taşıdığı topu sol 
kanatta bulunan 
Okereke ile buluş-
turdu. Okereke’nin 
savunmayı çalım-
layarak gönderdiği 
pasa ayağının içiy-
le tek vuruş yapan 
Kozlowski, meşin 
yuvarlağı filelerle 
buluşturdu: 1-0.
Karşılaşmanın ilk yarısı Gaziantep 
FK’nin 1-0 üstünlüğüyle sona erdi.
60. dakikada sağdan ceza sahası-
na giren Soner Dikmen’in pasıyla 
buluşan Van de Streek’in vuruşunda 
meşin yuvarlak auta gitti.
66. dakikada Kozlowski’nin ceza 
sahası yayı üzerinden verdiği pasla 

buluşan Maxim’in yaptığı plase vu-
ruşta top, ağlarla buluştu: 2-0
90+3 dakikada Ndiaye’nin ceza saha-
sı yayı üzerinden savunma arkasına 
gönderdiği topla buluşan Kenan Kod-
ro’nun yaptığı vuruşta meşin yuvar-
lak, ağlarla buluştu. Hakem Oğuzhan 
Çakır, ofsayt gerekçesiyle golü iptal 
etti.Karşılaşma Gaziantep FK’nin 2-0 
üstünlüğüyle sona erdi. n AA

GAZİANTEP’TE 
HEZİMET 

Antalyaspor bir süredir yük-
selen başarı grafiğini Gazian-
tep’te tersine çevirdi. Trendyol 
Süper Lig’in 17. haftasında 
Gaziantep FK ile deplasmanda 
karşılaşan Onvo Antalyaspor, 
varlık gösteremedi. Akrepler 
maçtan 2-0 yenik ayrıldı.  

                           
  

2-0
GAZİANTEP ANTALYASPOR

Stat: 
Gaziantep 
Büyükşehir
Hakemler: 

Oğuzhan Çakır, 
Murat Temel, 
Hüseyin Aylak

 
Gol:

 Dk.42 Kozlows-
ki, Dk. 66 Maxim 
(Gaziantep FK)

Sarı kartlar: 
Dk. 23 

Petrusenko, Dk. 
90 Abdurrahim 
Dursun (Onvo 
Antalyaspor), 

Dk. 58 Sorescu 
(Gaziantep FK)
Kırmızı kart: 
Dk. 87 Erdal 
Ragıp (Onvo 
Antalyaspor)

TEKNIK DIREKTÖR
SELÇUK İNAN

HAKEMLER: OĞUZHAN ÇAKIR, MURAT TEMEL, HÜSEYIN AYLAK

TEKNIK DIREKTÖR
ALEX DE SOUZA

Mustafa Burak 
Bozan, M’Bakata, 
Ertuğrul Ersoy, 
Bruno, Mustafa 
Eskihellaç, 
Sorescu, Ndiaye, 
Kozlowski (Dk. 66 
Ogün Özçiçek), 
Okereke (Dk. 76 
Lungoyi), Maxim 
(Dk. 88 Daubin), 
Halil Dervişoğlu 
(Dk. 87 Kenan 
Kodro)

Kenan Piric, 
Bünyamin Balcı 
(Dk. 78 Abdur-
rahim Dursun), 
Thalisson, Veysel 
Sarı, Mert Yılmaz 
(Dk. 83 Taha 
Osman Özmert), 
Kaluzinski, Pet-
rusenko (Dk. 45 
Erdal Rakıp), Van 
de Streek, Soner 
Dikmen, Djenepo 
(Dk. 45 Segovia), 
Gaich (Dk. 66 
Townsend)

UĞURLU, Tüpraş Stadı’nda 
oynanan karşılaşmanın ardından 
düzenlenen basın toplantısında 
görüşlerini paylaştı.Karşılaşmanın 
gollerle başladığını belirten Sami 
Uğurlu, “Öne geçtikten sonra oyu-
nu biraz daha yaydığımızda maçın 
bize döneceğini düşünüyorduk. İki 
dakika sonra gol yedik ve bu da 
maçın yeniden başlamasına neden 
oldu. Mert Günok’un vurduğu uzun 
topların ardından geçiş yapmayı 
planlamıştık. Bu, çok fazla efor is-
tiyor. Kolay değil. Buradan alınan 
1 puan her zaman değerli. Mücade-
leden çok memnunum. Savunmada 
doğru işler yaptık.” ifadelerini 
kullandı.
SERİNİN SÜRMESİNİ İSTİYORUZ 
Oynamak istedikleri oyunun çok 
fazla enerji istediğini vurgulayan 
Uğurlu, “Transfere ihtiyacımız var. 
Oyunun birinci ve üçüncü bölüm-
lerini çok dinamik oynamamız 
gerekiyor. Bu oyun riskli ama sevi-
yoruz. Bu oyunu Kasımpaşa’da da 
çok fazla oynattım. Bu oyunla bire 
bir mücadelenizi verebiliyorsunuz. 

Hiçbir deplasmana beraberlik için 
çıkmıyoruz. 

Üçüncü bölge geçişlerinde biraz 
zamana ihtiyacımız var. Birinci 
ve ikinci bölgede yaptıklarımızı 
üçüncüyle birleştirebilirsek çok 
farklı bir Alanyaspor izleyebiliriz. 

Üç puan alarak bu serinin devam 
etmesini istiyordum. Üç puana çok 
fazla ihtiyacımız vardı. 

İyi mücadelemizi daha yuka-
rılara taşıyabilirsek sıralamadaki 
yerimizi alabileceğimizi düşünüyo-
rum.” şeklinde konuştu. n AA

Beşiktaş’tan puan aldık memnunuz
Trendyol Süper Lig’in 17. 
haftasında konuk olduğu 
Beşiktaş ile 1-1 berabere 
kalan Corendon Alan-
yaspor’da teknik direktör 
Sami Uğurlu, çok iyi mü-
cadele ederek değerli bir 
puan aldıklarını söyledi.

Trendyol Süper Lig’in 17. haf-
tasında sahasında Corendon 
Alanyaspor’la 1-1 berabere kalan 
Beşiktaş’ta taraftarlar, takıma ıslık 
ve tezahüratlarla tepki gösterdi.
Beşiktaş, Trendyol Süper Lig’in 
17. haftasında sahasında Coren-
don Alanyaspor’la 1-1 berabere 
kaldı. Ligde son 8 maçında tek 
galibiyeti bulunan siyah-beyazlı-
lar, 4 mağlubiyet, 3 de beraberlik 
yaşadı. Uzun süredir devam eden 
kötü gidişatın üzerine Alanyaspor 
beraberliğiyle siyah-beyazlı 
taraftarlar da takıma tepkisini 
artırdı. Müsabakanın bitiş düdü-
ğünün ardından taraftarlar, yoğun 
bir ıslıklı tepkide bulundu.Ayrıca 
siyah-beyazlı futbolseverler, eski 
başkan Hasan Arat aleyhinde de 
tezahüratlar yaptı. n İHA 
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